



步履不停 奋斗不止

春到、夏末、秋收、冬至，大自然总是以一种不可抗拒的力量推动着前进的步伐。伴随着春华秋实悄悄迈过，蓦然回首间 2016 年已悄然过半。

当燕子为春天而忙碌的时候，我们秉承“团结互助、合作共赢”的宗旨，心怀梦想、一路前行。当秋季为丰收而喝彩的时候，《新赣线》第十四期便携带着满心的喜悦翩然而至。

《新赣线》自创刊以来，始终受到来自商会会员、老乡们的热切关注。从最初的枝单叶疏成长为现在的枝繁叶茂，一路走来，难免风雨如晦，但也许这正是成长必需的经历。可贵的是，她从未放弃，从未徘徊，从未失望，而是一直在执著，在前行，在发展。

2016 年并未就此结束，机遇与挑战也就在前方的不远处。我始终坚信排山倒海是一种力量，水滴石穿也是一种力量，而想要实现人生的意义就必须一路前行无所畏惧。所以便有了重庆市江西商会的存在，在这里聚集着一群开拓进取敢于争雄的新时代江佑商帮。他们所迸发出来的凝聚力、感召力和穿透力，永远都充满着正能量的核心所在并且支撑着商会前进的步伐。

风劲潮涌，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马扬鞭。让我们依托今年商会“活动年”的东风，不仅要深入会员中去，倾听会员们的心声，也要同各兄弟商会积极开展交流互访，努力提高商会服务水平，再创商会发展的新篇章。

王锐